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39 - VŠEOBECNÁ LÍNIA 
Všeobecná línia Nového frontu nahrádza stranícku líniu Národnosocialistickej 
nemeckej robotníckej strany (NSDAP) počas trvania nacistického zákazu. 

Strana v národnom socializme stelesňuje organizovanú vôľu k životu ľudu a je je-
ho nositeľom na ceste k Novému poriadku (pozri Vôľa). S týmto cieľom podri-
aďuje svojich členov strane formovanie spoločnej politickej vôle. Toto formovanie 
vôle organizované stranou nezasahuje do vnútornej slobody národného socialistu, 
ale zaväzuje ho k disciplíne potrebnej na vedenie revolúcie k víťazstvu. Je to 
konkretizované v línii strany: 

ČLENMI STRANY MÔŽU BYŤ LEN TÍ, KTORÍ SA PODRIAĎUJÚ 
STRANÍCKEJ LÍNII! 

Línia strany zahŕňa záväzný výklad pro-
gramu strany, prezentáciu dejín strany, 
základy chápania národnosocialis-
tického svetonázoru a životného postoja 
a napokon vymedzenie stratégie a tak-
tiky strany v boji o moc a po jej 
uchopení v boji za vybudovanie No-
vého poriadku. Keďže národnosocialis-
tická revolúcia nie je možná bez strany 
a straníckej línie, ktorú presadzuje, mu-
sia sa národní socialisti tam, kde národ-
nosocialistická strana neexistuje alebo 
kde je zakázaná, organizovať a vytvoriť 
stranu.  
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Túto úlohu prevzala Nová fronta v Nemecku. Organizovaný boj za založenie 
strany potrebuje aj záväznú politickú líniu, v tomto prípade generálnu líniu 
Nového frontu. To objasňuje tie isté otázky ako budúca línia strany, presadzuje sa 
bojovne a umožňuje tak organizovaným národným socialistom - vytvoriť 
disciplinovanú vôľu s cieľom vybudovať národnosocialistickú stranu. 

Táto všeobecná línia samozrejme podlieha potvrdeniu zo strany neskoršieho 
legitímneho vedenia strany, t. j. platí len dočasne. Preto Nový front očakáva 
podporu všetkých skutočných, t. j. dobre zmýšľajúcich národných socialistov v ich 
boji za obnovenie NSDAP, aj keď nesúhlasia so všeobecnou líniou v otázkach, ako 
je program, chápanie dejín a ideologické vymedzenie. Preto sú stratégia a taktika 
jednoznačne v popredí generálnej línie Nového frontu.  

Všeobecná línia Nového frontu je vyjadrená v praktických príkazoch jeho vedenia 
a v teoretických výkladoch jeho politického lexikónu. 

  

40 - NEMECKO 
 Germáni tvoria jadro árijskej rasy (pozri Árijci). Sú jedným zo štyroch rodov 
národov (spolu s Rimanmi, Slovanmi a východnými Indoeurópanmi) a usadili sa v 
Európe, najmä v strede a na severe kontinentu. Z rasového hľadiska patria 
germánske národy k nordickému ľudskému typu árijcov a z historického hľadiska 
sú dedičmi rímskej idey impéria a od pádu Ríma hlavnými etnickými nositeľmi 
impéria.  

Hlavným národom germánskej rodiny národov sú Germáni (pozri Nemecko). 
Pôvodný národný socializmus je teda výtvorom nordicko-germánskeho myslenia a 
cítenia a pôvodne bol zameraný výlučne na tento typ ľudí. Nemecká ríša sa mala 
stať najprv Veľkonemeckou ríšou a napokon Veľkonemeckou ríšou, ktorá by 
zahŕňala všetkých nositeľov nordicko-germánskej krvi. 

Národný socializmus novej generácie, verný tejto veľkonemeckej túžbe, bojuje aj 
za zjednotenie všetkých germánskych národov v Európe v rámci germánskej 
federácie a ako súčasť Štvrtej ríše.  

Avšak vzhľadom na historické výsledky a dôsledky druhej svetovej vojny, ktoré 
ohrozujú prežitie celej árijskej rasy a vyžadujú jej vôľovú jednotu, sa dnes 
národný socializmus chápe ako organizovaná vôľa k životu árijskej rasy ako 
celku, ktorá chce formovať všetky biele národy. Nositeľmi tejto vôle v národoch 
sú ich príslušné národnosocialistické strany (pozri tiež Národnosocialistická 
nemecká robotnícka strana). Tento komplexný záväzok politického boja za 
zachovanie a rozvoj druhu árijskej rasy však bude vždy zahŕňať úlohu zabezpečiť 
prežitie a vyšší rozvoj nordicko-germánskeho ľudského druhu v súlade s jeho 
druhom a povahou. 

Národní socialisti združení v Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front sú 
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najprv Nemci, potom Germáni, potom Európania a nakoniec belosi. 

  

41 - MINDED 
 V podmienkach demokracie západného typu používa národnosocialistická strana 
taktiku legálnej revolúcie. To znamená, že sa snaží prevziať moc presvedčením 
väčšiny ľudí a v rámci existujúcej ústavy.  

To sa nerobí z oportunizmu, nesmie to viesť k vnútornému prispôsobeniu sa 
vládnucemu systému a nepredstavuje to zradu revolúcie. Je skôr dôsledkom 
uvedomenia si, že cieľ národného socializmu - Volksgemeinschaft ako základ 
nového poriadku - nemožno dosiahnuť proti masám obyvateľstva, ale len s ich 
súhlasom. Preto môže národnosocialistická strana využívať formálne mechanizmy 
demokracie bez toho, aby zradila revolúciu. 

Samozrejme, vládnuci systém si je vedomý aj toho, že rešpektovanie 
demokratických formalít neznamená ich uznanie a že na konci cesty je revolúcia. 
Preto je národnosocialistická strana čoraz viac prenasledovaná aj v demokracii. 
Platí to najmä pre SRN, ktorá je len navonok demokraciou západného typu, ale v 
podstate je polokoloniálnym útvarom pod kontrolou USA a sionizmu, v podstate 
nesuverénnym okupačným územím (pozri tiežSuverenita). 

To vysvetľuje obzvlášť tvrdé prenasledovanie völkisch vôle k slobode v SRN - a 
teda aj zákaz Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. Aj za týchto 
podmienok však Nový front využíva voľnosť formálnej demokracie. Vedome 
vystavuje svojich vodcov, kádre a členov politickému prenasledovaniu vrátane 
väzenia za ich názory a považuje to za súčasť svojej stratégie: 

 Nový front nepovažuje uväznenie priaznivcov za katastrofu alebo porážku, 
ale za dôkaz, že systém rozpoznal nebezpečenstvo, vidí v tomto boji hrozbu 
a že hnutie je preto na správnej ceste. 

 Nový front si uvedomuje, že väznenie prívržencov síce krátkodobo 
spôsobuje problémy, ale dlhodobo vytvára proces selekcie, ktorý posilňuje a 
stabilizuje kádre a vytvára bojovú elitu. 

 Nový front chápe uväznenie stúpencov ako nevyhnutnú obeť, ktorá v 
dlhodobom horizonte dosiahne svoj účinok vo vedomí ľudí a prinesie hnutiu 
pozornosť, záujem, rešpekt a nakoniec obdiv. 

 Novému frontu sa darí dokazovať pokrytectvo systému poukazovaním na 
väznenie jeho stúpencov a odhaľovaním vznešených fráz o slobode prejavu 
a základných právach ako zavádzania ľudí a figového listu vnútorného a 
vonkajšieho otroctva. 

Zo všetkých týchto dôvodov Nový front akceptuje väznenie svojich stúpencov v 
politickom boji a využíva ho na propagandu. Nevyznáva však kult nezákonnosti, 
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snaží sa využívať všetku voľnosť, dodržiavať zákony a necháva na systéme, aby 
verejne dokazoval, že sa mýli, prenasledovaním a väznením svojich odporcov. 

Táto forma boja za legálnu revolúciu v podmienkach zákazu nacizmu môže byť 
úspešná len vtedy, ak sa Novému frontu vždy podarí odstrániť strach svojich 
prívržencov z prenasledovania a Gesinnungshaft a sprostredkovať istotu, že 
Gesinnungshaft národných socialistov dlhodobo prospieva hnutiu a prispieva k 
zvrhnutiu vládnuceho systému. Naproti tomu Nový front odmieta taktiku 
ozbrojeného odporu - vlkolaka - ako nevhodnú v súčasnej historickej etape 
nemeckého boja za slobodu. 

  

42 - ÚČASŤ NA ZISKU 
 Národnosocialistická nemecká robotnícka strana je stranou nemeckého 
socializmu, a preto sa usiluje o vybudovanie socialistického národného 
spoločenstva. Realizuje sa v ekonomickej forme korporativizmu, v ktorej sa 
robotnícka trieda podieľa na výrobných prostriedkoch národného hospodárstva a 
nesie spoluzodpovednosť. Tomuto cieľu slúži požiadavka podielu na zisku vo 
veľkých podnikoch v bode 14 programu strany NSDAP.  

Je to jednoznačne zamerané na kľúčové priemyselné odvetvia znárodnené 
národnosocialistickým ľudovým štátom (pozri štát) a na podniky, ktoré boli 
socializované už predtým (pozri aj znárodnenie). Takýto podiel na zisku má 
zmysel len ako účasť na výrobných prostriedkoch podniku, pretože sa tak 
podporuje väzba pracovníka na jeho prácu a vzbudzuje sa jeho osobný záujem na 
úspechu, pretože jeho podiel na zisku závisí od konkrétneho dosiahnutého zisku. 

Všetky znárodnené podniky, ktoré dosahujú značný zisk, sa preto čoskoro znovu 
zapíšu do obchodného registra, pričom podielové listy sa vydajú pracovníkom ako 
neodňateľné vlastníctvo pracovníkov k výrobným prostriedkom. Týmto spôsobom 
sa spoločenstvo ako také stáva vlastníkom podniku.  

Z tejto regulácie sú vylúčené podniky, ktoré zarábajú peniaze, všetky podniky, 
ktoré sledujú neziskové ciele, a preto nevyhnutne fungujú viac či menej so stratou, 
ako aj malé a stredné podniky, ktoré sú jednoznačne súkromným vlastníctvom a 
slúžia strednej triede. Tamojším zamestnancom sa poskytujú zákonné 
kompenzačné opatrenia za ich účasť na národnom bohatstve. 

Keďže v národno-socialistickom Volksstaate je dispozičné právo nad výrobnými 
prostriedkami - až na výnimky - naďalej viazané na súkromné vlastníctvo, 
znamená to pre veľké podniky, ktoré prechádzajú do robotníckeho vlastníctva, že 
sa továrenská komunita stáva pánom podniku, pretože sa stala jeho vlastníkom. 
Preto podiel na zisku nevyhnutne vedie k spoluzodpovednosti pracovníka za svoj 
podnik. Túto spoluzodpovednosť vykonávajú zamestnanecké rady, ktorých 
právomoci sú rozšírené a ktoré sú zložené na základe tretinovej parity: Jednu 
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tretinu závodných rád vymenúva štát, jednu tretinu Front práce ako patrón a 
zástupca záujmov všetkých zamestnancov a ďalšiu tretinu volí priamo závodná 
komunita v slobodných osobných voľbách.  

S cieľom zabrániť znevýhodneniu ostatných pracovníkov sa podobná 
spoluzodpovednosť zavádza aj v znárodnených a súkromných podnikoch nad 
minimálnu veľkosť, ktorá sa určí. V súkromných podnikoch sa zamestnanecké 
rady skladajú z jednej tretiny zo zástupcov podniku, pracovnej fronty a 
zamestnaneckej komunity.  

Takto sa s hromadením majetku ľudového spoločníka zároveň podporuje jeho 
spoluzodpovednosť a podiel na zisku ľudového bohatstva, a tak sa buduje 
skutočné socialistické ľudové spoločenstvo. 

  

43 - VIERA 
 Viera je živobytím národného socialistu! Národný socializmus vyžaduje vieru od 
všetkých svojich stúpencov - ale najmä od svojich politických vojakov Sturm-
Abteilung. Medzi desiatimi prikázaniami politického vojenstva je "viera" prvým 
prikázaním. Ale dá sa viera naozaj vyžadovať? Nie je to skôr tak, že schopnosť ve-
riť sa do veľkej miery vymyká ľudskej vôli, že človek získava alebo stráca vieru v 
niečo celkom nezávisle od toho, či chce alebo nechce? 

Vskutočnosti nemožno a ani by sa nemalo "veriť" v myšlienku národného 
socializmu. Nie je to ani náboženstvo, ani ideológia. Neučí dogmatizmu 
svojvoľných názorov. Národný socializmus je jednoducho uvedomenie si zákonov 
života, biologickej podstaty a osudu človeka v jeho prostredí a idealistické 
rozhodnutie pracovať na realizácii poriadku v súlade s druhom a prírodou, na 
zachovaní a rozvoji druhu. Jednu z nich predstavuje biologický humanizmus ako 
vedecká teória poznania, druhú etika hodnotového idealizmu. Aby mohli bojovať 
za nový poriadok, organizujú sa národní socialisti do Národnosocialistickej strany 
- v Nemecku do Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. A táto strana 
teraz vyžaduje od každého člena strany - ale najmä od svojich politických vojakov 
- trojnásobnú vieru: 

 viera v stranu; 

 viera v súdruhov (pozri súdružstvo); 

 viera v seba samého. 

Toto prikázanie: "Viera" nevyžaduje pravdivosť nejakých ideologických alebo 
iných tvrdení, ale táto viera je rozhodnutie dôverovať. Nepodriaďuje sa dogmám, 
ale vyžaduje vôľu zveriť vlastný život spoločenstvu, od ktorého dostáva zmysel a 
hodnotu! 

 Viera v stranu znamená dôveru, že strana ako organizovaná vôľa k životu 
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ľudu a politická predvojová organizácia národa má vždy pravdu. Žiadny 
národný socialista nemôže mať "pravdu" proti strane. Nie preto, že každé 
rozhodnutie musí byť vždy správne, ale preto, že cieľ je správny a bez práce 
organizovanej stranou, bez boja vedeného stranou by sa tento cieľ nikdy 
nedosiahol. 

 Viera v súdruhov znamená dôveru, že napriek všetkým ľudským chybám a 
nedostatkom budú súdruhovia vždy stáť pri vás a pokračovať v boji tam, 
kde ste sa vy sami museli zastaviť - a to po celé generácie. 

 Viera v seba samého je dôvera vo vlastné sily. Človek, ktorý verí, je často 
silnejší, než si sám myslí. Dokáže vydržať všetko, pokiaľ verí! To umožňuje 
národnému socialistovi jeho hrdosť a vzdor, ktorý vrhá na vládnuci 
mínusový svet. 

  

44 - ROVNOSŤ 
 Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality 
života určovanej prírodnými zákonmi a odmieta akýkoľvek dogmatizmus. Jednou 
z takýchto dogiem je však tvrdenie o rovnosti ľudí. Realitou života nie je rovnosť, 
ale rozmanitosť (pozri tiež diferenciácia). Ľudia sa líšia biologicky, a teda aj 
duchovne podľa rás a národov, ako aj podľa pohlavia ako muži alebo ženy a 
napokon ako jednotlivé ľudské bytosti. Túto rozmanitosť treba zachovať a 
posilniť, aby slúžila životu. 

Preto národný socializmus bojuje za ľudský obraz hodnotového idealizmu, ktorý 
chce v jednotlivcovi vidieť a prebudiť najvyššie stelesnenie hodnoty rasy a 
osobnosti. Bojuje za sebarealizáciu pohlaví (pozri Männerbund a materstvo). 
Predovšetkým však bojuje za zachovanie a rozvoj druhov národov a rás. V tomto 
boji za zachovanie a rozvoj druhu majú všetci členovia ľudu rovnaké práva a 
povinnosti - to je jediná rovnosť:  

Že každý má rovnaké práva a povinnosti na svojom mieste a podľa svojich 
schopností a sklonov, aby čo najlepšie slúžil svojmu ľudu a rodu! 

Preto Národnosocialistická nemecká robotnícka strana v bode 9 svojho 
straníckeho programu požaduje rovnaké práva a povinnosti pre všetkých občanov 
Volksgenossen. Ako prvú povinnosť bod l0 dôsledne požaduje od každého 
Volksgenossen tvoriť duševne alebo fyzicky, pričom jeho činnosť musí byť v 
záujme Volksgemeinschaft. Každá povinnosť zároveň obsahuje aj právo a 
predstavuje tak slobodu Volksgenossen. Najdôležitejšie sú: 

1. právo na prácu a povinnosť pracovať pre národné spoločenstvo. 

2.  právo na slobodnú voľbu rozmnožovania a zakladania rodín (pozri rodina) a 
povinnosť udržiavať telo národa čisté v súlade s eugenickými a rasovými 
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zákonmi (pozri aj rasová hygiena). 

3.  právo na slobodu pre sebarealizáciu vlastnej osobnosti a povinnosť viazať 
túto slobodu na zachovanie a rozvoj druhu ľudí a rasy. 

Tieto práva a povinnosti vytvárajú rovnosť súdruhov ľudí v etike ich života a 
zároveň rešpektujú základnú biologickú nerovnosť všetkých ľudských bytostí. 
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21. 

 

   Kedysi dávno (zatracene dávno) ma kamaráti, ktorým v roku 1940 vymyli 
mozog pre vojnu, nazvali "nacistom!". Nebolo ľahké vzoprieť sa vlne hlúposti. 
Potom som v roku 1942 vstúpil do námorných CB ako hlúpa voľba proti 
odvodovým papierom, ktoré zo mňa mohli urobiť balíka zadkov. Poslaný na 
Guadalcanal som prišiel o ruku, oko a veľkú časť zraku na druhom oku. Jediná 
trvalá vec, ktorú som si z vojny priniesol, bola spaľujúca túžba (nikdy 
nerealizovaná) vymočiť sa na hrob FDR. 

   Po mnohých zvratoch osudu som sa v roku 1970 stal byrokratom (pracovník 
Texaskej komisie pre zamestnanosť). Pri pohľade na pracovnú pozíciu, ktorá 
ponúkala fantastický plat a výhody, som napísal na hárok: "Iba ČIERNY ALEBO 
MEXIKÁNSKY!" 

   Žena v kancelárii si prehodila parochňu. "To nemôžete urobiť, pretože je to 
nezákonné!" Moja odpoveď, že je to pravda, nepomohla. Príkaz bol prepísaný. 
Takže kým zostal na mojom stole, riskoval som tú krásnu prácu tým, že som 
bielym uchádzačom povedal: "Jéj, nemôžem vám ponúknuť nič iné ako 
minimálnu mzdu, pretože nemáte správnu farbu pleti." Potom som im to ukázal. 
Dvakrát muži vybuchli:  "Keby som vedel, ako sa s nimi skontaktovať, pridal by 
som sa k nacistom alebo Ku-klux-klanu!" Povedal som im, či to myslia úprimne, a 
potom som im podstrčil dve adresy, ktoré som mal po ruke, a zároveň som 
každému povedal, že ak povedia, že ich majú odo mňa, tak to len popriem.  Nikdy 
som to nesledoval. 

   Istý liberál z úradu poslal oblastnému nadriadenému anonymný list s kópiou 
listu redaktorovi v Dallase a navrhol, aby človek s mojimi názormi nebol štátnym 
zamestnancom. Bol nahnevaný, ale nemal dôvod na prepustenie. Okrem toho som 
patril do všetkých troch hlavných organizácií veteránov a on vedel, že prepustenie 
invalidného veterána by spôsobilo problémy. Šokoval som pracovný kolektív tým, 
že som povedal, že v úrade je zbabelý pätolízač. Prečo? Pretože v liste bola 
uvedená moja domáca adresa - nie miesto, kde som sa v tom meste zdržiaval -, tak 
prečo toto meno, okrem toho, že ho poznali? Potom ho poslali oblastnému 
inšpektorovi namiesto na štátnu centrálu a málokto mimo úradu vedel, kadiaľ 
vedie reťazec velenia. Odvtedy sa ma tak zatracene báli, že sa správali, akoby 
chodili po vajciach. Okrem toho sa väčšina z nich stala dobrými priateľmi. Po 
štyroch a pol rokoch som celkom s perfektným záznamom a odporúčaniami na 

Zábava pod hákovým krížom 
Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck 



9 

opätovné prijatie, keby som si to niekedy rozmyslel. 

   Vrátil som sa teda na farmu a napísal som toľko listov redaktorovi, že mi jeden 
dallaský Žid adresoval list ako agentovi propagandy OOP v mojom rodnom meste. 
Môžete sa staviť, že poštár vedel, komu ho má doručiť. 

   Potom mi začala písať jedna "milá kresťanka", ktorá bola rozhodnutá "zachrániť 
ma pred hriechom antisemitizmu". V jednom liste som však vyjadril názor, že 
špinavý, zradný, chlípny starý FDR je najväčší darebák, aký kedy unikol katovej 
slučke. Keď mi oznámila, že je hriešne hovoriť zle o mŕtvych, ktorí sa už nemôžu 
brániť, povedal som jej, že som to v Biblii nikdy nevidel. Tak som ju poprosil, či 
by mi neposlala knihu, kapitolu a verš, ale táto informácia ma potešila 
dvojnásobne, pretože som v nej objavil jedného človeka, ktorý by nikdy nepovedal 
nič zlé o úbohom starom Adolfovi Hitlerovi, ktorý tiež ako mŕtvy už nemohol 
brániť svoje meno. Prekvapenie! Už mi nikdy nenapísala. Zrejme ma považovala 
za dostatočne "spaseného" a trávila čas s inými úbohými hriešnikmi. 
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